
Πανεκπαιδευτικό και πανεργατικό χαρακτήρα λαμβάνει το συλλαλητήριο της Τρίτης 27 Σεπτέμβρη στις 7
μ.μ., το οποίο έχουν καλέσει οι φοιτητικοί σύλλογοι της Αθήνας, καθώς στη διαδήλωση στα Προπύλαια
καλούν ήδη πολλά εργατικά και εκπαιδευτικά σωματεία, η ΟΛΜΕ και η ΑΔΕΔΥ

Την Πέμπτη 29 Σεπτέμβρη στα Προπύλαια και η συναυλία των Φοιτητικών Συλλόγων.

Το συλλαλητήριο έχει καλεστεί από τους φοιτητικούς συλλόγους για να απαντήσουν στην αντιδραστική
πολιτική της κυβέρνησης, στην άγρια καταστολή της φοιτητικής διαδήλωσης στις 17/9 και στην
προσπάθεια να μπει η Πανεπιστημιακή Αστυνομία στις σχολές, για να περιφρουρήσει το πανεπιστήμιο της
αγοράς και των εταιρειών.

Ήδη στο συλλαλητήριο καλούν πολλά πρωτοβάθμια σωματεία, κυρίως από τον χώρο της εκπαίδευσης
αλλά όχι μόνο. Μεταξύ αυτών είναι οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (δάσκαλοι)
“Κώστας Σωτηρίου”, “Παρθενώνας”, “Αριστοτέλης”, “Ηρώ Κωνσταντοπούλου”, “Αμαρουσίου” και οι ΕΛΜΕ
(καθηγητές) Ε’ ΕΛΜΕ Αθήνας, Ε’ ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής, Δ΄ ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής κ.ά. Επίσης στο
συλλαλητήριο της Τρίτης καλούν επίσης οι ΟΛΜΕ και η ΑΔΕΔΥ.

Κάλεσμα συμμετοχής και κινητοποίησης έχει βγάλει και το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών.

Από το χώρο των εκπαιδευτικών εκφράζεται η συμπαράσταση στον αγώνα του φοιτητικού κινήματος,
αλλά και η έντονη αντίδραση στην προσφυγή της υπουργού Παιδείας στα δικαστήρια για να βγει
παράνομη η απεργία-αποχή της ΔΟΕ από τη διαδικασία του “Ενδοσχολικού Συντονιστή” και του
“Παιδαγωγικού Συμβούλου-Μέντορα”!

Ανακοίνωση ΣΕΠΕ “Κ. Σωτηρίου”

“Τώρα είναι η ώρα να βγούμε στον δρόμο! Η Κεραμέως, πατώντας στον νομό Χατζηδάκη,
αποπειράται να βγάλει, τρίτη φορά, μια ακόμη απεργία των εκπαιδευτικών παράνομη! Να μην
περιμένουμε στιγμή!

Το σχολείο της κατηγοριοποίησης, των περικοπών, της στρατιωτικής πειθαρχίας και της
αγοράς δεν θα περάσει – Μόρφωση για όλα τα παιδιά – Όχι στην αξιολόγηση.
Ο ολοκληρωτισμός τους δεν θα περάσει!

Τα δικαστήρια, ο ν. Χατζηδάκη που επιστρατεύουν απέναντι σε κάθε απεργία (όπως στην
απεργία στις ΔΕΚΟ), η απαγόρευση των διαδηλώσεων στη νεολαία και σε όποιον αγωνίζεται,
η Πανεπιστημιακή Αστυνομία και η καταπάτηση του ασύλου στα ΑΕΙ, τα ΜΑΤ και τα χημικά
δείχνουν τον φόβο τους.
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Μαζί με τους φοιτητές που αγωνίζονται θα είμαστε την Τρίτη 27/9 στις 7 μμ στα
Προπύλαια”, αναφέρεται μεταξύ άλλων στην απόφαση του ΣΕΠΕ “Κώστας Σωτηρίου”.

Η ανακοίνωση του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών τονίζει:

Με το δόγμα “νόμος και τάξη” η κυβέρνηση επιδιώκει να αντιμετωπίσει και να τσακίσει την
ογκούμενη λαϊκή και νεολαιίστικη δυσαρέσκεια, να επιβάλλει βίαια την αντιδραστική
πολιτική που υπηρετεί την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων. Θέλουν να βάλουν
οριστική ταφόπλακα στο πανεπιστημιακό άσυλο που κατακτήθηκε με αιματηρούς αγώνες του
φοιτητικού και του ευρύτερου νεολαιίστικου και εργατικού κινήματος. Αποτελεί κομμάτι του
puzzle των χουντικής έμπνευσης μέτρων απαγόρευσης διαδηλώσεων, αστυνομοκρατίας και
καταστολής, του νόμου Χατζηδάκη σε συνέχεια του νόμου της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, με την
επίθεση στα σωματεία, την κατάργηση του απεργιακού δικαιώματος, των συλλογικών τους
διαδικασιών, και την προσπάθεια ελέγχου τους από το κράτος και τους εργοδότες.

ΕΙΝΑΙ ΒΑΘΙΑ ΓΕΛΑΣΜΕΝΟΙ ΑΝ ΝΟΜΙΖΟΥΝ ΟΤΙ ΘΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΑΣΕΙ!
Τα σωματεία και το εργατικό κίνημα στηρίζει τους φοιτητικούς συλλόγους και μαζί θα
αποτρέψουμε την εγκατάσταση της πανεπιστημιακής αστυνομίας, θα υπερασπιστούμε μέχρι
τέλους το άσυλο! Θα παλέψουμε μαζί για τα δικαιώματα και τις σύγχρονες ανάγκες μας!


